

CM de fotbal Rusia 2018 / Etapa a treia a fazei grupelor

SURPRIZĂ URIAȘĂ! Campioana mondială en titre, eliminată de la turneul final al CM

World Cup 2018 a consemnat miercuri seară una dintre cele mai mari surprize din istoria competiției, Germania ratând calificarea în optimile de finală în urma înfrângerii din ultima etapă a Grupei F. Iar mult așteptata confruntare dintre Brazilia și Germania nu va mai avea loc. Rezultate: Coreea de Sud - Germania 2-0 (Kim Young-gwon 90+1, Son Heung-min 90+6) și Mexic - Suedia 0-3 (Augustinsson 50, Granqvist, 62- pen., Alvarez 74-autogol).

Clasament final Grupa F: 1. SUEEDIA 6p (golaveraj: 5-2), 2. MEXIC 6p (3-4), 3. Coreea de Sud 3p (3-3), 4. Germania 3p (2-4). Suedia și Mexic s-au calificat în optimi. Coreea de Sud și Germania au fost eliminate.

În Grupa E, Serbia nu a putut încurca socotelile Braziliei și a cedat în duelul direct, iar Elveția nu a învins Costa Rica. Rezultate: Serbia - Brazilia 0-2 (Paulinho 36, T. Silva 68) și Scor final: Elveția - Costa Rica 2-2 (Dzemalili 31, Drmic 74 / Watson 56, Sommer 90+3-autogol).

Clasament final Grupa E: 1. BRAZILIA 7p (golaveraj: 5-1), 2. ELVEȚIA 5p (5-4), 3. Serbia 3p (2-4), 4. Costa Rica 1p (2-5). Brazilia și Elveția s-au calificat în optimi. Serbia și Costa Rica au fost eliminate. În optimi se vor disputa



Brazilienii nu vor mai întâlni Germania în optimi, pentru o revanșă (sursa foto: Facebook FIFA World Cup)

următoarele partide - luni, 2 iulie, ora 17.00 (la Samara): Brazilia (locul 1 din Grupa E) - Mexic (locul 2 din Grupa F); marți, 3 iulie, ora 17.00 (la Sankt Petersburg): Suedia (locul 1 din Grupa F) - Elveția (locul 2 din Grupa E).

Joi seară, după închiderea ediției, au avut loc ultimele meciuri din faza grupelor - Grupa H: Senegal - Columbia și Japonia - Polonia; Grupa H: Anglia - Belgia și Panama - Tunisia. Amănunte despre aceste jocuri în ediția online a cotidianului „Telegraf”.

Vineri este zi liberă la turneul final, iar sâmbătă și duminică vor avea loc primele confruntări din optimi -

sâmbătă 30 iunie, ora 17.00 (la Kazan): Franța (locul 1 din Grupa C) - Argentina (locul 2 din Grupa D); ora 21.00 (la Sochi): Uruguay (locul 1 din Grupa A) - Portugalia (locul 2 din Grupa B); duminică 1 iulie, ora 17.00 (la Moscova, stadionul „Luzhnikii”): Spania (locul 1 din Grupa B) - Rusia (locul 2 din Grupa A); ora 21.00 (la Novgorod): Croația (locul 1 din Grupa D) - Danemarca (locul 2 din Grupa C). Meciurile vor fi transmise în direct de TVR 1 și TVR HD.

Adrian LUNGU
adrian.lungu@telegrafonline.ro

Sâmbătă și duminică, în Piațeta Perla din Mamaia

Baschet spectacol în calificările FIBA 3x3 Europe Cup

În organizarea Asociației Județene de Baschet Constanța și cu sprijinul financiar al Primăriei Constanța, în parteneriat cu Federația Română de Baschet, Sport Arena Streetball și Direcția Județeană pentru Sport și Tineret Constanța, se va desfășura sâmbătă și duminică, în Piațeta Perla din Mamaia, turneul de

care se vor desfășura la București. În plus, această disciplină sportivă se află, începând de anul trecut, în programul Jocurilor Olimpice, urmând să debuteze la ediția din 2020, de la Tokyo.

„Noi suntem foarte bucuroase, pentru că avem ocazia să jucăm acasă. Cu toate că suntem calificate, sunt meciuri foarte importante pentru noi. Jocul de 3x3 crește de la an la an și toată lumea devine din ce în ce mai implicată în baschetul 3x3 și noi visăm într-o participare la Jocurile Olimpice” - Gabriela Mărginean, componentă a echipei naționale a României de baschet 3x3.

„Un eveniment deosebit și sunt convinsă că și acest turneu de la Constanța va fi o reușită. O competiție de anvergură. În cazul nefericit în care va ploua, Sala Sporturilor este pregătită să găzduiască partidele din cadrul turneului” - Mariana Solomon,

director Direcția Județeană pentru Sport și Tineret Constanța.

La conferința de presă au mai participat Dan Berceanu, secretarul general al Federației Române de Baschet, Andrei Talpeș, președintele Asociației Județene de Baschet Constanța, și Radu Petre, reprezentant Sport Arena Streetball și supervisor la eveniment din partea FIBA 3x3.

Echipe participante - la feminin: Rusia (campiona mondială și europeană en titre), Olanda (vicecampionă europeană en titre), România (vicecampionă europeană în 2016), Elveția, Slovacia, Belgia, Austria, Israel și Lituania; la masculin: Serbia (campiona mondială en titre), Polonia, România (campionă europeană în 2014), Germania, Croația, Bosnia & Herțegovina, Spania (locul secund la Jocurile Olimpice Europene), Georgia, Lituania (locul 3 la ultima ediție a Campionatelor Europene), Azerbaidjan, Suedia și Irlanda.

Adrian LUNGU
adrian.lungu@telegrafonline.ro



calificare FIBA 3x3 Europe Cup. Iubitorii baschetului vor putea urmări confruntări atractive, la feminin urmând să participe nouă echipe, iar la masculin 12 formații. Se anunță un baschet de înalt nivel, miza fiind calificarea la Campionatele Europene de baschet 3x3 din luna septembrie,

Pe scurt

Ruse și Dulgheru, pe tabloul principal la Wimbledon

Elena-Gabriela Ruse (locul 197 WTA), s-a calificat, joi, pentru prima oară în carieră, pe tabloul principal al turneului de la Wimbledon, al treilea de Grand Slam al anului. În ultimul tur al calificărilor, Elena-Gabriela Ruse, a învins-o pe Barbara Haas (Austria, locul 215 WTA), cu scorul de 6-0, 7-5. În vârstă de 20 de ani, Elena-Gabriela Ruse a fost semifinalistă în întrecerea junioarelor de la Wimbledon în 2014, iar acum, la vârsta de 20 de ani, a ajuns pentru prima oară pe tabloul principal al unui turneu de Grand Slam. Și Alexandra Dulgheru (locul 126 WTA, a 16-a favorită în calificări) a ajuns pe tabloul principal la Wimbledon, trecând în meciul decisiv de Tamara Zidansek (Slovenia, locul 96 WTA), cu scorul de 5-7, 7-6 (7/4), 6-0.

Begu și Buzărnescu, în semifinale la Eastbourne

Perechea formată din Irina Begu și Mihaela Buzărnescu s-a calificat, miercuri, în semifinalele probei de dublu din cadrul turneului de categorie Premier de la Eastbourne, dotat cu premii în valoare de 852.564 de dolari. Begu și Buzărnescu au câștigat în sferturile de finală, cu scorul de 6-2, 6-4, întâlnirea cu dublul Vania King (SUA) / Katarina Srebotnik (Slovenia). Sâmbătă, în penultimul act, Begu și Buzărnescu vor întâlni perechea Nadiya Kichenok (Ucraina) / Ekaterina Makarova (Rusia). Prin prezența în semifinale, Begu și Buzărnescu și-au asigurat un cec în valoare de 14.539 de dolari și 185 de puncte WTA. Buzărnescu a fost eliminată în optimi la simplu, cedând cu 1-6, 2-6 în duelul cu letona Jelena Ostapenko.

AC Milan apelează la TAS pentru a juca în UEL

În al doilea meci de pregătire pe care l-a susținut miercuri, în catonamentul pe care îl efectuează în Polonia, în localitatea Kielce, echipa FC Viitorul a întâlnit prim-divizionara Zagłębie Sosnowiec. Partida s-a încheiat cu victoria formației poloneze, cu scorul de 4-0 (Udovicic 54, Torunarigha 69, Pawlik 90, Milewski 90+1). Managerul tehnic al Viitorului, Gheorghe Hagi, a utilizat următorii jucători: V. Cojocar - Mailson Lima (65 Boboc), Țiru (70 Leca), Ghiță (70 Hodoroșca), Neciu (70 Băjan) - Vl. Achim (70 A. Ciobanu), Mladen (70 P. Iacob), Vină (70 Houru) - I. Hagi (70 Voduț), Al. Stoica (70 E. Florescu), Cicăldău (70 C. Țiră). Sâmbătă, 30 iunie, Viitorul va mai disputa două meciuri de verificare: cu Jagiellonia (de la ora 12.00) și cu Podbeskidzie Bielsko (de la ora 19.00).

AC Milan apelează la TAS pentru a juca în UEL

Formația italiană AC Milan a fost sancționată cu interdicția de participare în Cupele Europene pentru un sezon, în urma constatării de către Corpul de Control Financiar al cluburilor a încălcării regulamentelor UEFA cu privire la licențiere și la fair-play-ul financiar. AC Milan a anunțat că va contesta la Tribunalul de Arbitraj Sportiv (TAS) decizia UEFA de excludere pentru un sezon din Cupele Europene. Dacă TAS nu va da dreptate clubului milanez, atunci Fiorentina va înlocui „diavolul milanez” în sezonul 2018-2019 din UEFA Europa League.